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Ata da 20ª (vigésima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 2ª 

(segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho do 

ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 19: 00 h (dezenove horas), no Plenário 

da Câmara Adorando Alves dos Santos. Sob a Presidência de José Filho Costa 

Palmeira, e na presença dos vereadores: Rênia Paula Rodrigues, Claudete de 

Campos Souza,  Atualpa da Silva Costa, Adevir Sué Dias, Jorge Luiz Barros 

Carneiro, Maria Valdênia Araújo Severo, João José  Dias de Souza e Gilmar 

Correia Gomes, deram inicio aos trabalhos legislativos. Após a leitura Bíblica o 

Presidente fez uso da palavra para cumprimentar e dar abertura a presente 

Sessão, passando a discussão da ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura das matérias , que foram:  

Votação final ao Projeto de Lei n.º 010/PMAAN14, que dispõe  sobre as 

Diretrizes de 1; Votação Final do Projeto de Resolução n.º  00314, que modifica 

o regimento interno em seu artigo 57;  Votação do Parecer favorável  da 

Comissão de Legislação, ao Projeto de Lei n.º 005/CMAAN/14, que dá nome 

ao prédio da Prefeitura de Gilberto Antonio Telli; Indicações de n.º s 41 até 

047/2014, de autoria dos vereadores. Passou-se ao PEQUENO EXPEDIENTE, 

e franqueou-se a palavra ao vereador João, que após os cumprimentos 

formais, manifestou-se favorável às indicações, principalmente aquelas quer 

solicitam a recuperação de estradas na região Moaba I e II.; Dando 

continuidade, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE,  e franqueou-se a palavra 

ao vereador Gilmar, que  cumprimentou a todos de maneira forma,  desejou 

que todas as indicações sejam realizadas pela Prefeita; Na ocasião pediu ao 

líder de Governo João, que interceda junto ao Executivo, no sentido de 

obterem respostas com relação ao cronograma de execução das indicações. O 

vereador ressaltou que, como foi mencionado na sessão anterior, receberam 

da Secretaria  de Educação o material relacionado  ao processo licitatório dos 

ônibus escolares, bem como algumas outras informações solicitadas no oficio, 

porém em uma linguagem técnica e incompleta, com uma justificativa de não 

ser possível para o momento a resposta de todos. O vereador abordou a 

eleição quer vem por aí, falou sobre os grandes feitos da Presidente Dilma e 

finalizando desejou bom recesso a todos e parabenizou a vereadora Rênia e o 

vereador Palmeira pela forma imparcial que conduziram seus trabalhos à frente 

da Presidência da Câmara até aqui. Dando continuidade, passou-se ao 

vereador João, que cumprimentou a todos de forma especial e na ocasião 

convidou para tropeada que estará sendo realizada nos dias 27 a 29 (vinte e 

sete a vinte e nove) de junho, saindo da fazenda do Onício, chegando até a 

Fazenda do Romes. A palavra foi franqueada a vereadora Rênia, que  
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cumprimentou a todos, agradeceu a presença de sua amiga Danila, que 

desenvolve um brilhante trabalho com crianças na Canadá Pioneira, agradeceu 

Atualpa pela parceria e amizade durante esse tempo todo, agradeceu Palmeira 

pelo trabalho desenvolvido aqui na Câmara. Na ocasião pediu que fique 

determinado que no segundo semestre as sessões itinerantes voltassem a 

acontecer nas Vilas e Distritos. Já o segundo pedido é a parceria do assessor 

contábil da Câmara Mauro, para análise da documentação enviada pela 

Secretaria de Educação e o último pedido, é que o Presidente disponibilize a 

assessoria jurídica da Câmara para fazer um levantamento com relação a 

situação das diárias pagas pelo Executivo indevidamente, em virtude da 

reprovação do PL 010, na sessão anterior. A vereadora agradeceu a parceria 

firmada com o Prefeito de Canaã Jerová, que vem sendo de grande valia para 

os munícipes deste Município, especialmente nas regiões da Jussara e Nova 

Canadá. Finalizou desejando bom recesso aos nobres colegas.  O Presidente 

Palmeira, disse a vereadora que quanto ao0s assessores jurídico e contábil 

estão à disposição para atendê-la, porém com relação às Sessões o Plenário 

deverá ser consultado após o recesso. Dando continuidade, a palavra foi 

concedida ao vereador Atualpa, que após cumprimentos formais, disse ao 

vereador João, que como líder da Prefeita intercedesse junto à mesma, no 

sentido de  que seja disponibilizado pela Prefeitura uma casa residencial para 

abrigar os operadores de máquinas no período em que os mesmos estejam 

trabalhando na região da Jussara. O vereador disse que ano passado Prefeito 

interino Palmeira dava uma ajuda de custo e ele  fazia essa acolhida em sua 

residência, porém atualmente se encontra sem condições de oferecer isto. Na 

ocasião falou sobre a grande parceria que tem dado certo com o Prefeito 

Jeová. Na ocasião agradeceu Palmeira pelo companheirismo e disse que está 

à disposição do lado que aceita fazer o que é certo. Agradeceu a todos. A 

palavra foi concedida ao vereador Claudete que cumprimentou a todos e disse 

que ontem ficou surpreso por saber que vão fazer a estrada da Paraguaçú, no 

entanto parabenizou e agradeceu. Passou-se para a  ORDEM DO DIA e 

franqueou-se a palavra aos lideres para  discussão final do Projeto de Lei n.º 

010/2014, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias de 2015, bem como  

do Projeto de Resolução n.º 003/2014, que foram achados conforme e 

aprovados por unanimidade. Em discussão também o Parecer ao Projeto de 

Lei n.º 005/CMAAN/2014, que foi achado conforme e aprovado.  Passou-se a 

discussão das Indicações n.º 041,  042, 043, 044, 045, 046 e 047/2014, que 

foram consideradas necessárias e aprovadas. Presidente passou à eleição da 

Comissão Representativa do Recesso, e apresentou o nome dos vereadores 

Plamiera, Renia e Atualpa para composição. A palavra foi concedida aos 
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lideres que opinaram favoráveis e então aconteceu a votação, obtendo 

aprovação unanime. O Presidente agradeceu ao excelente trabalho de todos  

neste primeiro semestre, parabenizou o vereador João pela liderança em dois 

anos consecutivos representando o Executivo. Disse que sem desmerecer os 

demais , porem o vereador Atualpa é especial e diferenciado pela sua  garra e 

determinação. Finalizando desejou bom recesso a t6odos os vereadores e 

servidores. E por nada mais a tratar foi encerrada esta Sessão. Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 25 de junho de 2014. 

Presidente: ___________________________________________ 

Vice-Presidente : _______________________________________ 

Secretário : ____________________________________________ 

 


